

КОЛХОЗНАЯ ПРАВДА

Орган Сокольского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Год издания 20-й
№ 11 (3073)

Воскресенье, 27 января 1957 года

Цена 10 к.

Доверие — достойным

В городах и сёлах нашей страны начался новый этап избирательной кампании — выдвижение кандидатов в депутаты местных Советов. Представителями в органы местной власти намечаются люди разных профессий и специальностей, пользующиеся доверием народных масс, способные с честью выполнить почетные депутатские обязанности.

Собрания, посвящённые выдвижению кандидатов в депутаты, проходят и в нашем районе. В числе выдвинутых кандидатов мы также видим достойных представителей народа, снискавших всеобщее уважение и признательность. Члены сельхозартели «Волгарь», в частности, наметили кандидатом в депутаты областного Совета лучшую добрачу своего хозяйства Антонину Ивановну Емеличеву, а кандидатом в депутаты районного Совета — молодую птичницу артели Антонину Пронину. В своём выборе колхозники не ошиблись. Они твёрдо убеждены, что т.т. Емеличева и Пронина не обманут их надежды.

Решение членов этой артели с горячим одобрением встречено на судоверфи и в швейной фабрике. Поддержав его, коллективы этих предприятий выдвинули кандидатами в депутаты районного Совета лучших своих представителей.

Повсеместно собрания проходят в обстановке политического подъёма, под знаком мобилизации всех сил и резервов на успешное претворение в жизнь решений XX съезда партии. Анализируя итоги работы в минувшем году, трудящиеся района решительно вскрывают недостатки в своей работе, намечают пути к достижению новых производственных успехов.

Долг партийных, профсоюзных и комсомольских организаций — поддержать творческую инициативу масс, всеми силами способствовать развертыванию более широкого соревнования за успешное решение отдельных задач.

А задачи поистине велики. Сельским труженикам района предстоит много приложить стараний, чтобы вооружить встретить начало весенне-полевых работ и благополучно завершить зимовку скота. Не менее ответственные задачи стоят перед работниками МТС, коллективами промышленных предприятий. Ознаменовать День выборов славными трудовыми успехами — дело чести каждого.

Трудящиеся района намечают кандидатами в депутаты местных Советов своих лучших представителей

С чувством единодушия

Клуб сельхозартели «Волгарь» позавчера был заполнен до отказа. Свыше полутораста колхозников собралось в нём на собрание, посвящённое выдвижению кандидатов в депутаты местных Советов.

Выражая мысли и чайния тружеников артели, бригадир производственного участка А. А. Арбеков заявил:

— Я предлагаю наметить кандидатом в депутаты Ивановского областного Совета по избирательному округу № 111 нашу лучшую добрачу Антонину Ивановну Емеличеву. Зал в этот миг наполнился одобрительными вздохами.

Тов. Арбеков ещё раз напомнил присутствующим о замечательных трудовых делах Антонины Ивановны и выразил уверенность в том, что оказанное ей доверие она оправдает с честью.

Предложение т. Арбекова было встречено с чувством единодушия. Зоотехник Вера Павловна Таламанова, рядовой колхозник Пётр Семёнович Янчевский, добрачка Анастасия Николаевна Воробьёва, колхозница Ольга Дмитриевна Гудова и некоторые другие тоже высказались о тов. Емеличевой, как о мастере своего дела, честной и неутомимой труженице, не желающей спасти для умножения богатства общественного хозяйства и поддержали мнение тов. Арбекова о том, что Антонина Ивановна должна быть представителем в местных органах государственной власти.

Повсеместно собрания проходят в обстановке политического подъёма, под знаком мобилизации всех сил и резервов на успешное претворение в жизнь решений XX съезда партии. Анализируя итоги работы в минувшем году, трудящиеся района решительно вскрывают недостатки в своей работе, намечают пути к достижению новых производственных успехов.

Долг партийных, профсоюзных и комсомольских организаций — поддержать творческую инициативу масс, всеми силами способствовать развертыванию более широкого соревнования за успешное решение отдельных задач.

А задачи поистине велики. Сельским труженикам района предстоит много приложить стараний, чтобы вооружить встретить начало весенне-полевых работ и благополучно завершить зимовку скота. Не менее ответственные задачи стоят перед работниками МТС, коллективами промышленных предприятий. Ознаменовать День выборов славными трудовыми успехами — дело чести каждого.

Винницкая область. В колхозе «Третий виришальний» Крыжопольского района в этом году получено по 31 центнеру кукурузы в зерне с гектара на площади 460 гектаров. Сейчас колхозники деятельно готовятся к весне: ремонтируют сельскохозяйственный инвентарь, вызывают на поля удобрения, производят очистку семян. Хорошо организовано хранение семенной кукурузы. В кукурузохранилище поддерживается оптимальная температура, початки уложены на стеллажах и подвешены в связках.

На снимке: председатель колхоза «Третий виришальний» К. П. Голотюк (слева) и агроном А. Г. Ратушняк проверяют хранение семенной кукурузы.

Фото Е. Колыбы.

Собрание единодушно решило выдвинуть тов. Емеличеву А. И. кандидата в депутаты Ивановского областного Совета по избирательному округу № 111.

Одновременно труженики артели выдвинули кандидата в депутаты Сокольского районного Совета по Слободскому избирательному округу № 6. Это почетное доверие оказано

птичнице колхоза Антонине Ивановне Прониной.

Участники собрания высказались о своём намерении единодушно отдать голоса за выдвинутых кандидатов в депутаты и о решимости, ознаменовать День выборов образцовой подготовкой к весеннему сезону.

П. Васильева.

При высокой активности

Активно прошло на швейной фабрике собрание, посвящённое выдвижению кандидатов в депутаты местных Советов. Выступившая на нём А. Е. Рабкина заявила:

— Я горячо одобряю и поддерживаю решение тружеников сельхозартели «Волгарь», наметивших кандидатом в депутаты Ивановского областного Совета по избирательному округу № 111 знатную добрачу Антонину Ивановну Емеличеву. Выражая уверенность в том, что оказанное ей доверие она оправдает с честью.

Проникновенно прозвучали на собрании слова Н. В. Шипинчевой, которая характеризовала тов. Емеличеву, как трудолюбивую, заботливую женщину, болеющую душой за укрепление артельного хозяйства и способную справиться с депутатскими обязанностями.

Секретарь комсомольской организации Шура Кузнецова, выступившая на собрании, предложила выдвинуть кандидатом в депутаты районного Совета по избирательному ок-

ругу № 3 одну из лучших рабочих фабрики Анну Никоноровну Кренделеву. Шура Кузнецова рассказала о том, что Анна Никоноровна систематически выполняет производственные задания на 150—160 процентов и вполне достойна, чтобы ей было оказано это доверие.

Предложение Шуры горячо поддержала бригадир цеха А. И. Лукичёва и ряд других рабочих фабрики.

Коллектив фабрики заявил при этом о своей решимости встретить День выборов наилучшими показателями в работе и единодушно отдать голоса за выдвинутых кандидатов.

В принятом постановлении участники собрания единодушно поддержали решение колхозников артели «Волгарь» о выдвижении А. И. Емеличеву кандидатом в депутаты областного Совета и наметили кандидатом в депутаты районного Совета по избирательному округу № 3 Анну Никоноровну Кренделеву.

Со скоростью 140 километров в час

ЛЕНИНГРАД, 22 января (ТАСС). Вчера, в 20 часов 7 минут, на 7 минут опередив график, в Ленинград прибыл поезд, состоящий из 18 цельнометаллических вагонов. Общий вес состава превышен тысячу тонн. Его привёз тепловоз ТЭ-7*, проходящий эксплуатационные испытания из Октябрьской магистрали. Не считая остановок, поезд находился в пути 7 часов 10 минут.

На этот раз скорость движения поезда была повышенена против предыдущих рейсов и на участках Покровка — Клин, Чуприяновка — Калинино достигла 140 километров в час. Всю дорогу на тепловозе и в динамометрическом вагоне, идущем в составе, велись наблюдения за работой механизмов.

Испытания показывают, какие большие экономические преимущества будет иметь введение тепловозной тяги. Паровоз, ведущий пассажирский состав из Москвы в Ленинград и обратно, сжигает топлива на 8 тысяч рублей, а тепловоз — на три с небольшим тысячи.

Ознаменуем День выборов в местные Советы новыми производственными успехами на каждом участке хозяйственного строительства.

Горячее одобрение

На собрание, посвящённое выдвижению кандидатов в депутаты местных Советов, позавчера собрались почти все судостроители. Работница верфи К. А. Кучумова и плотник А. А. Севин, выступившие на этом собрании, горячо поддержали решение членов колхоза «Волгарь» выдвинувших кандидатом в депутаты областного Совета по избирательному округу № 111 передовую добрачу Антонину Ивановну Емеличеву и выражили уверенность в том, что доверие избирателей тов. Емеличева оправдает с честью.

Слово берёт нормировщик механического цеха И. И. Шкаликов. Он предлагает наметить кандидатом в депутаты районного Совета по избирательному округу № 4 одного из лучших производственников судоверфи Александра Фёдоровича Лукичёва.

Предложение тов. Шкаликова было встречено горячим одобрением. Его, в частности, поддержали мастер механического цеха П. И. Смирнов, электросварщик И. Г. Тайков и ряд других.

Собрание постановило: поддержать решение общего собрания тружеников сельхозартели «Волгарь» о выдвижении А. И. Емеличеву кандидатом в депутаты областного Совета и выдвинуть от коллектива верфи кандидатом в депутаты районного Совета Александра Фёдоровича Лукичёва и просить его дать согласие баллотироваться по 4 избирательному округу.

В. Киселёв.

Январский план — досрочно

Высокий производственный подъём царит в эти дни в доках Ильинского лесопункта, возглавляет работу которого Николай Васильевич Андреев. Соревнуясь в честь предстоящих выборов в местные Советы, коллектив трудинется со особым напряжением.

Результаты стараний лесозаготовителей налицо: вчера коллектив этого пункта рапортовал о досрочном завершении январтского плана заготовок и вывозки древесины.

До конца месяца рабочие лесопункта обязались вывезти древесины дополнительно к заданию еще не менее 300 кубометров.

Н. Морозов, секретарь партбюро лесопункта.



Фото Е. Колыбы.

С отчетных собраний в колхозах

Хозяйство развивается однобоко

Этой мыслью были проникнуты выступления многих тружеников сельхозартели им. Карла Маркса, присутствующих 23 января на отчетном собрании. Анализ труда итоги работы в минувшей году, колхозники с одобрением отметили, что правление артели стало больше заниматься вопросами животноводства и, особенно, повышением продуктивности скота. Результаты этого налицо: за год удой коров возросли более, чем на 500 литров.

Но, к сожалению, руководители колхоза мало заботились о всестороннем развитии своего хозяйства и, в частности, о повышении урожайности полей. Лен, как известно, уродился плохой.

— А случилось это только потому, — заявил член артели т. Жуков, — что правление колхоза и лично председатель т. Нагичев не прислушались к голосу опытных львоводов, которые советовали сеять эту культуру в два-три срока. Весь

год у нас был посеян одновременно и, как видно, неудачно.

Касаясь этого вопроса, колхозники высказали справедливые упрёки в адрес специалиста сельского хозяйства т. Сиднева, который тоже мало боялся душой за увеличение производства льна. Кладовщик артели т. Поганов прямо заявил:

— О работе львоводческих земель, о мобилизации их на

уход за посевами наш специалист совершенно не заботился.

Чтобы получать в хозяйстве обстоят дело и с урожайностью других культур. Зерновых, например, получено немногим больше четырех центнеров с гектара, а кукуруза по существу была брошена на произвол судьбы.

Следовало ожидать, что руководители колхоза учтут упомянутые в своей работе и серьёзно возьмутся за развитие земледелия. Но дело обстоит иначе.

Подготовка к предстоящей весне, — сказал член артели А. Абрамов, — иначе у нас ведётся плохо. Несмотря на то, что в наличии имеется много исконицких семян, их обмен не производится. На последние сроки откладывается заготовка и вывозка на поля удобрений.

Да, собственно, и в деле развития животноводства недостатков всё ещё много.

— Работники фермы, — заявил заведующий животноводством Л. И. Загоров, — полны решимости отдать все силы на то, чтобы повысить продуктивность нашего стада в гору. Летом мы обязательно организуем ещё лучший зелёный конвейер, стараемся благополучно завершить зимовку скота. Но вот правление артели нам помогает мало. Добротного коровника у нас до сего времени нет, хотя разговоров о его сооружении очень много. Медленно ведётся и строительство свинарника.

Много критических замечаний колхозники высказали в адрес тракторной бригады, возглавляемой т. Прягуновым. Правда, члены артели подчеркнули некоторое улучшение в работе механизаторов, но при этом высказались о их недостаточной помощи колхозу в транспортных работах, о их пренебрежительном отношении к повышению урожайности всех сельскохозяйственных культур.

По деловому обсудив итоги хозяйственного года, труженики артели в ответ на Обращение ЦК КПСС и Совета Министров СССР заявили о своей решимости мобилизовать все силы и неиспользованные резервы на безусловное выполнение намеченного перспективного плана.

К. Павлов.

Заслуженные упрёки

На состоявшемся на днях в сельхозартели «Красный колос» Гарского сельсовета отчетном собрании было высказано много упрёков в адрес правления и его председателя т. Бабаева за серьёзные упущения в работе. Колхозники в частности, указали на неслаженность в деятельности руководителей артели. Тов. Бабаев не любит прислушиваться к голосу и добрым советам масс, а чаще всего действует по личному усмотрению, что отрицательно сказывается на хозяйственных делах.

А дела в колхозе идут плохо. Молока за год здесь получено значительно меньше,

В. Гришина.

ЗА РУБЁЖОМ

В ФРГ форсируется создание военно-воздушных сил

БОНН. (ТАСС). Официальные сообщения свидетельствуют о том, что в последнее время в Западной Германии активизировалась деятельность по созданию военно-воздушных сил.

Согласно существующей пятилетней программе, западногерманская армия должна располагать 3200 самолётами. В настоящее время, по официальным данным, ВВС Западной Германии насчитывают уже более тысячи самолётов, в том числе 550 реактивных.

Большая часть самолётов поставляется в ФРГ из США. Однако западногерманской промышленности уже начинает производство самолётов собственных конструкций. Как передало официальное западногерманское агентство ДИА, 19 января на аэродроме в Унтерштаффенхайме министр обороны ФРГ Штраус принял первый самолёт западногерманского производства — до 27, выпущенный авиационным заводом фирмы «Дорнье».

Одновременно с получением

из-за границы и производством собственных военных самолётов в Западной Германии проводится также подготовка лётного состава для будущих

военно-воздушных сил. Эта подготовка проводится как в самой Западной Германии, так и в других странах Атлантического блока.

ЛИКВИДАЦИЯ БАНДЫ КОНТРРЕВОЛЮЦИОНЕРОВ В ВЕНГРИИ

БУДАПЕШТ. (ТАСС). Военный трибунал Будапештского гарнизона вынес приговор по делу банды контрреволюционеров, возглавляемой Пожером Варгой. Всем арестованным было предъявлено обвинение в том, что они вели борьбу против власти рабочих и незаконно хранили оружие и боеприпасы. Главарь банды Варга уже трижды привлекался к суду за фальсификацию документов, за незаконное хранение оружия и за шантаж. Пожер Варга принимал участие в путче и был членом так называемой «национальной гвардии», созданной контрреволюцией. Когда Варга уже трижды привлекался к суду за фальсификацию документов, за незаконное хранение оружия и за забастовкам.

Суд приговорил И. Варга и его главных сообщников братьев Ласло и Иштвана Батонан к смертной казни. Остальные — четверо — подсудимые приговорены к пожизненному заключению сроком от 5 до 10 лет.

Одновременно с получением

занял его место и организовал сбор оружия для борьбы с народной демократией. 3 января 1957 года Варга и его сообщники нелегально встретились и договорились, что при первом удобном случае нужно занять радиостудию, главную магистраль Будапешта — Керут и мосты через Дунай. Главную же задачу текущего момента контрреволюционеры видели в подстрекательстве к забастовкам.

Суд приговорил И. Варга и его главных сообщников братьев Ласло и Иштвана Батонан к смертной казни. Остальные — четверо — подсудимые приговорены к пожизненному заключению сроком от 5 до 10 лет.

Недавно Кокарев нарушал и правила движения автотранспорта. 23 сентября, например, он сел за

СВОДКА
о надое молока на одну фуражную корову в колхозах района и сдаче его государству (в литрах)

Наименование колхозов	Надено молока с 1 по 25 января	Наименование колхозов	Надено молока с 1 по 25 января
«Волгарь»	46,8	585	Имени Калинина
«Заря»	28,7	1246	Белынского с/с
Белынского с/с	26,5	620,6	«Путь к социализму»
Имени Фрунзе	25,4	339	Имени Хрущёва
«Красный лыновод»	23	—	Парижская коммуна
«Светлый луч»	22,9	915	Имени Маленкова
Имени Мичурин	21,2	1079	1 Мая*
«Знамя труда»	20,8	568	«Свобода»
Ильинка	—	—	Имени Кирова
«Красный колос»	19	—	«Трудовик»
Мамонтовского с/с	—	—	«Заря»
«Красный пахарь»	18,4	—	Пудовский с/с
Заболотинского с/с	17,3	988	Имени Ворошилова
Имени Косыгина	—	—	Борисовского с/с
Имени Будённого	17,2	148	«Память Матросова»
Гарского с/с	16,9	357	«Расцвет»
«Красный пахарь»	15,8	—	«Дружба»
«Красный май»	—	—	«Победа»
Имени Чапаева	15,2	—	«Красное знамя»
Имени Будённого	15,6	462	Имени Ленина
Берёзовского с/с	13,8	237	Имени Ворошилова
«Красный колос»	13,6	607	Коллектив. дружба
Гарского с/с	12,9	—	«Прогресс»
«Красный партизан»	—	—	«Красный кустарь»
Имени Сталина	12,5	753	Им. Калинина
Им. Карла Маркса	12,4	191	«Большевик»

Навстречу весне

В дни, приближающие к выборам в местные Советы, члены первой полеводческой бригады колхоза «Красный партизан» трудятся с высоким напряжением. С утра до вечера не смолкает шум сортировки, с помощью которой готовятся семена к посеву. Одна за другую за оконцем движутся подводы, груженные местными удобрениями.

Заботясь о судьбе будущего урожая, колхозники об удобренях полей проявляют особую заботу. Они уже вывезли выше 150 тонн навоза и несколько тонн извести и все эти удобрения закомпостировали.

СЕМИНАР КУЛЬПРОСВЕТРАБОТНИКОВ

25 и 26 января проходил семинар культпросветработников района. Участники семинара обсудили вопрос о подготовке к Всемирному Фестивалю молодёжи и ознакомились с задачами сельских культурно-просветительных учреждений

в связи с подготовкой и проведением предстоящих выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Для участников семинара была прочитана лекция о международном положении.

И. Решетников.

Из зала суда

ХУЛИГАН НАКАЗАН

Кокарев Г. Ф., работая шофером в Сокольском леспромхозе, систематически нарушил трудовую дисциплину, учинил хулиганские действия на производстве и в общественных местах.

21 августа минувшего года Кокареву было поручено отвезти рабочих из лесосеки. Но так как он находился в сильном опьянении, десятник М. М. Лоскутина не доверила ему перевозку людей. За это Кокарев ударил десятника и оскорбил его нецензурной бранью.

27 ноября Кокарев учинил драку в клубе лесопункта «Летняя база». На открытом заседании присутствовало около 300 человек. Суд приговорил Кокарева к 4 годам лишения свободы, с отбыванием в исправительно-трудовых лагерях.

Приговор вызвал одобрение присутствующих в зале.

П. Клыков, прокурор Пучежской межрайонной прокуратуры.

Правление Сокольской артели инвалидов «Коллективный труд» доводит до сведения граждан, что на Полевой улице районного центра, в здании конторы правления

открыта мастерская по ремонту часов и швейных машин

Правление.

Редактор Б. Ф. КОЛГАНОВ.

Сокольская тип. Ивановского областного управления культуры